
Pecharová, Kyanková   Výzkumný problém, dílčí cíle atd už jsme poslaly, toto je zbytek.                  
  HYPOTÉZY A OPERACIONALIZACE HYPOTÉZ   HLAVNÍ HYPOTÉZY:  HH 1: Míra informovanosti o existenci intersexuálů v naší společnosti je menší než 10%.  Otázka: Víte co znamená termín intersexuál? 
 Odpovědi: a) Ano                   b) Ne  
Hypotéza se potvrdila za předpokladu, že méně než 10% respondentů na otázku číslo 1 odpovědělo za a). 
 
 
HH: Více než 2/3 respondentů, kteří věděli o existenci intersexuálů, se o nich dozvěděli 
v rámci výuky na   MU. 
 Otázka: Kde jste se o existenci intersexuálů dozvěděli?  Odpověď: otevřená otázka  
Hypotéza se potvrdila pokud více než 2/3 respondenti jenž v otázce č.1 odpověděli možností a) 
v otázce č 4 odpovídali, že se o této problematice dozvěděli v rámci výuky na MU. 
 
 HH 3: Více než 2/3 dotazovaných studentů jsou toho názoru, že by lékaři neměli mít pravomoc rozhodnout o budoucí podobě orgánů intersexuálů.  Otázka: Myslíte si, že by mělo  být v pravomoci lékařů rozhodnutí o budoucí podobě pohlavních orgánů intersexuálů?  Odpovědi: a) Ano.                   b) Ne.                   c) Nevím.  
Hypotéza se potvrdila za předpokladu, že více než 2/3  studenů, kteří v otázce č.1 odpověděli 
možností a) vybrali v otázce č.5. možnost b). 
  HH 4:   Více než 90 procent dotazovaných studentů si myslí, že by si měli intersexuálové o podobě svého pohlaví rozhodnout sami v pozdějším věku.  Otázka: Kdo by podle vašeho názoru měl rozhodovat o budoucí podobě pohlaví intersexuálů?  Odpovědi: a)lékaři                   b)rodiče                   c)samotný intersexuál v pozdějším věku                   d)jiné (respondent může sám navrhnout řešení)  



Hypotéza se potvrdí, když více než 90 procent  dotazovaných studentů, kteří v otázce č.1 odpověděli možností a) 
v otázce číslo 6 vybrali možnost c)       
 
 VEDLEJŠÍ HYPOTÉZY:  VH 1.1: Ženy jsou lépe informované o existenci intersexuálů v naší společnosti.  Otázka: Pohlaví.  Odpovědi: a)Muž                    b)Žena  
Hypotéza se potvrdila pokud mezi respondenty, kteří na otázku číslo 1 odpovídali za a) bylo 
větší procento těch, kteří v otázce číslo 2 odpověděli za b). 
 VH 1.2: Mladší studenti (do 25 let) dosáhli nižší míry informovanosti než starší.  
 Otázka: Věk.  Odpovědi: a)20-24                   b)25+  
Hypotéza se potvrdila v případě, že mezi respondenty, kteří v otázce č.1 odpověděli za a) je 
větší procento těch, kteří v otázce č.3 vybralo možnost b) v poměru ke studentům 25+. 
 
VH 1.3: Nejvyšší hodnoty informovanosti o existenci intersexuálů dosáhli studenti lékařské 
fakulty. 
 Otázka: Jakou fakultu navštěvujete?  Odpověď: otevřená otázka  
Hypotéza se potvrdila jestliže mezi studenty, kteří na otázku č.1 odpověděli možností a) je 
nejvíce studentů, kteří navštěvují  lékařskou fakultu. 


